## 《運動會》

星期五這天,我校舉行了一年一度的運動會。早上 起來,外面下着細雨,幸好天公造美,到達運動場後, 毛毛細雨已經停止了。

我們來到了<u>香港仔</u>運動場,這裏人山人海。首先,進行了莊嚴的升旗禮儀式,我們伴隨着音樂唱起國歌,接着是運動員代表宣誓。比賽開始了,聽着廣播:「男子四年級六十米賽跑比賽,請到召集處。」我不慌不忙地來到賽道上,半蹲着腿,豎起耳朵等待汽笛聲。只聽見一聲汽笛聲,我兩眼盯着前方,飛快地向前奔跑,跑得像獵豹一樣快,衝線一刻,心裏很是興奮。

接下來,進入四乘一百米男子接力比賽,每班四位同學參加,分別站在不同的位置上進行比賽,當大家聽到汽笛聲一響,第一棒同學像箭一樣。飛快地跑,把棒傳給第二班同學,跟着第三,最後是第四棒同學,一直向前跑。最精彩的是最後一棒的時候,四個班的同學速度差不多,此時此刻,大家的心情都非常緊張,為同學

們打氣,高呼加油!加油!最後,我們班獲得了第三 名。

當司令台宣佈男子六十米賽跑得獎名單:冠軍是四 丙班陳景途,亞軍有兩名分別是四甲班<u>高宏謙</u>及四丙班 <u>吳鎧瑋</u>。我當時很興奮,立即跑到台下抱着媽媽,媽媽 除了稱讚我之外,還跟我說:「你要緊記「勝不驕,敗 不餒」這道理呢!」

大約到了十一時,是親子競賽,今年因為爸爸扭傷了腰,所以由媽媽上場,我很享受和媽媽一起參與,因為是第一次。通過這次比賽,我明白了:比賽不是講求一個人的力量,而是要靠團體的力量和智慧,我要記住「友誼第一,比賽第二」。

最後,所有賽事順利完成了,運動會亦進入閉幕儀式,校長鼓勵我們做任何事只要永不放棄,也會有成功 的一天。

